

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2018. február 27.-én tartott rendkívüli Képviselő – testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt. Egy napirendi pontunk van, amit tegnap a bizottságok meg is tárgyaltak.

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendeket fogadta el:

	NAPIREND	ELŐADÓ
1.	a.) Előterjesztés a hulladékgyűjtési és hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés elfogadásáról. b.) Előterjesztés a hulladékgyűjtési és hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló rendelet elfogadásáról.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: dr. Varga László aljegyző

1.a) napirend: Előterjesztés a hulladékgyűjtési és hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés elfogadásáról.

Vicsi László polgármester: Szeretném köszönten Szendrői urat, az FKFN Zrt képviselőjében. Neki is köszönhetjük, hogy most már van szerződésünk, az FKFN Zrt rendkívül rugalmasan állt a pomázi problémához. Nekik, illetve a szentendrei VSZN Zrt-nek köszönhetően tudunk most itt tárgyalni és tudjuk azt mondani a pomázi lakosoknak, hogy megoldódott a szemétszállítási probléma. Reményeink szerint ezzel a 10 éves szerződéssel olyan hosszú távra, mint ahogy az eddigi időszakban sem kellett a szemétszállítással foglalkoznunk. Hiszen nem tűnt fel a lakosságnak, hogy van szemétszállítási probléma a városban. A január bebizonyította, hogy képes csodákra a világ.

A váltás utolsó része következik. Először kötöttünk egy hónapos szerződést, majd most az a.) napirend során egy hosszú távú tíz éves szerződést kötünk az FKFN Zrt-vel, amelynek az alvállalkozója lett a szentendrei VSZN Zrt, ezáltal visszatért a régi szolgáltató.

Ez a szerződést többszörösen megjárta az FKFN-et, a VSZN Zrt-t is. Mi is többször voltunk bent jegyző asszonnyal, jogászok többször összedolgozták, hogy minden bekerülhessen ebbe a szerződésbe.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! A rendelet 1.sz. Melléklete az érdekes a város polgárai számára, a többi jogi aktust jelent. Maga a mellékletben a II. a hulladék kihelyezése során használható gyűjtőedények és azoknak a maximális súlya az, ami a lakosság számára egy számottevő érdeklődésre ad okot. A III. pontban részletesen felsoroljuk az elkülönítetten gyűjtött, un. Szelektív hulladék gyűjtésének a módját. Illetve megjelöljük az az üveg konténert, amely változatlan helyen a Tas utcában kerül elhelyezésre. 5 darab 1200 literes rendszeren ürített konténerről van szó. A IV. pontban a lomtalanítás természetes személyek számára biztosított szolgáltatást adjuk meg, aminél felhívnam a figyelmet, hogy továbbra sem helyezhető el építési és bontási hulladék, gumiabroncs hulladék. A V. száma alatt található az eddig a városunkban nem volt, de most új szolgáltatásként lebomló zöld hulladék gyűjtés, ami azt jelenti, hogy a fenyőfák kétszeri szállításával együtt, mindösszesen tíz alkalommal biztosítja a szolgáltató a zöld hulladéknak az elszállítását, az itt meghatározottak szerint. Zsákban, illetve a gallyakat meghatározott méretre kell kötegelni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a szelektív hulladékok esetében és a zöld hulladékok esetében is a reggel 6.00 órai időpont van megadva. Nem azonos az ütemtervük, reggel 6.00 óráig legyenek szívesek kihelyezni. A VI. pontban a hulladékgyűjtő udvart ismét rendelkezésünkre bocsátja a Szentendrei VSZ Zrt, az itt meghatározottak szerint helyezhetnek el az udvarban pomázi polgárok zöld hulladékot, illetve lomhulladékot a meghatározott mennyiség erejéig. A VII. pontban a közszolgáltatással kapcsolatos ügyek intézése és tájékozódásról adunk részletes információt. Hol, milyen módon tud a városi polgár kapcsolatot teremteni a szolgáltatóval. A VIII. pontban azok az utcák vannak meghatározva, ahol hulladékgyűjtő járáttal biztosítják bel- és külterületen ezt a közszolgáltatást. Alatta egy új elem jelenik meg, a célgéppel nem megközelíthető területek esetében megadjuk azt a módot, helyet, ahova kihelyezhetők a zsákok, illetve kukák. A 2. sz. mellékletben azokat a szolgáltatási árakat tüntettük fel, amelyek a rezszi csökkentés bevezetésével befagyasztásra kerültek városunkban és a mai napig ezen az áron viszik el tőlünk a hulladékot, illetve ugyanezt az árat kapja meg minden polgár a központi hulladékgyűjtő szerv által megküldött számlán. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: A lakosságot minden kommunikációs eszközünkön tájékoztatni fogjuk. Illetve a szelektív szállítás időpontjairól, ami már a honlapon megjelent.

Közben megérkezett a szentendrei VSZN Zrt képviselőjében a jogász hölgy és Mandula Gergő vezérigazgató. Köszöntöm őket is.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

39/2018.(II. 27.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt.-vel kötendő hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés tervezetét elfogadja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést aláírja.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

b.) Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet elfogadásáról.

Vicsi László polgármester: Teljesen új rendeletet kellett alkotnunk. Átadom a szót jegyző asszonynak.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A város lakossága értesül a Pomáz Tv keresztül erről az új információról, le szeretném szögezni, hogy számos félre vezető információ kering a városban különböző internetes felületeken. Egészen eddig a pillanatig, amíg hamarosan a Képviselő-testület hatályon kívül fog helyezni egy régi 2005. évi köztisztasági rendeletet, eddig szabadott égetni a városban. Tavaly novemberben, amikor a Zöld Bicskét fogadtuk el szolgáltatónak január 1. szolgáltatási nappal, akkor született egy olyan határozat, amiben a jegyzőt felkérték arra, hogy készítsen egy olyan települési, szilárd hulladék kezeléssel összefüggő közszolgáltatási és köztisztasági tevékenységről szóló rendelet felülvizsgálatot, mely során a szabályozás tervezete ne tartalmazzon kerti hulladék égetésére vonatkozó megengedő szabályozást. A határidő december 31. volt. Mindenki előtt köztudott, hogy január 1.-vel szolgáltatót a Zöld Bicske, tehát szerződésben biztosított volt a zöld hulladék szállítás, viszont közel egy hét alatt a városban összeomlott a szemétszállítás, hulladékszállítás. Látható volt, hogy ezzel a szolgáltatóval hosszú távon nem tudunk együtt működni, hiszen január 2. hetében polgármester úr megkezdte a kapcsolat felvételt az NHK-val, a VSZN Zrt-vel, és gondoskodott a város jövőjéről hulladékszállítási ügyekben.

Január 24.-i Képviselő-testületi ülésen a lejárt határidejű határozatoknál adtam a jelentés, szó szerint: a hulladékszállító, közszolgáltató cég véglegessé válása után kerül sor a települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási és köztisztasági tevékenységről szóló 22/2005. önk. rendelet felülvizsgálatára. Ez most érkezett el. Tehát a polgárok is most szembesülnek azzal, hogy elfogadásra kerül a mai napon a régi rendelet hatályon kívül helyezésével egy új hulladékszállítási tevékenységről szóló rendelet és várhatóan a Képviselő-testület áprilisi ülésen elfogadásra kerül egy új rendelet, egy teljesen új rendelet, ami többek között a köztisztasággal kapcsolatos rendelkezéseket tartalmazza, így az égetés lehetőségét vagy nem lehetőségét. A tegnapi bizottsági ülésen egy olyan tervezetet terjesztettem a bizottság elé és majd a testület elé is, ami 30 napos társadalmi egyeztetésre kell bocsátani. Tehát 30 napig áll a lakosok rendelkezésére idő, hogy kifejtsek véleményüket. Nem szabad elfelejteni, hogy a zöld hulladék szállítást most ebben az évben először április hónaptól kapjuk meg a szolgáltatótól. Eddig a településen szervezet formában az nem zajlott le. Tehát én óva intek mindenkit attól, hogy úgy gondolja, hogy városunkban tiltsuk be az égetést. Kell egy átmeneti időszak, amíg mindenki megszokja ezt a szolgáltatást. Rendszeres felülvizsgálatokat tartunk, évente egyszer beszámolási kötelezettsége van a szolgáltatónak a Képviselő-testületnél. A jelenleg hatályos tűzrendészeti szabályok értelmében a Képviselő-testület joga csak a belterületi égetésre terjed ki. Külterületen bejelentéshez kötött a Tűzvédelmi Hatósághoz. Ezt tartalmazza a rendelet tervezet, ezt társadalmi bocsátásra a mai napon felkerül a honlapra, megtalálható a társadalmi egyeztetések alatt. A Facebook-ra feltesszük az elérhetőségi útvonalat. Kérünk mindenkit, hogy a véleményezésre az ott megadott formát és az emailt, illetve a postai utat válassza. Ezeket áll módunkban befogadni, illetve egy összegyűjtés követően először a bizottság, majd a Képviselő-testület előtt lesz beterjesztve. Ezt, amit most elfogadunk ez eredményezi azt, hogy a holnapi naptól városunkban átmenetileg tilos az égetés.

Vicsi László polgármester: Köszönöm. Akinek kérdése, hozzászólása van, kérem, tegye meg.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Kérdésem, a rendelet tervezetének a 23. §-ban az (1.) bekezdésben olvashatunk arról, hogy évente tíz alkalommal a zöld hulladékot a szolgáltató elszállítja. Kérdezem, hogy ugyanennek a §-nak a (3.) bekezdésében szerepel, hogy 3 m³ zöld hulladékot a hulladék udvarba lehet szállítani. Ez egy plusz szolgáltatás? Hogyan kell ezt értelmezni?

Vicsi László polgármester: Igen, ez még egy plusz szolgáltatás. Tíz alkalmon felül, egyszer még lehet igénybe venni egy éven belül. Örülünk neki. Ennek a bevezetésére időre lesz szükség a lakosság részéről.

Sarkadi Attila képviselő: köszönöm a szót. A 3. körzetben, ahol képviselő vagyok, különösen érinti ezt, nagy a külterületi rész. Laknak olyanok, akik hétvégén veszik igénybe az ingatlant, van olyan rész, ahol nincs szemétszállítási szolgáltatás, mert be sem megy oda az autó. Ezek az emberek évek óta elégetik. Jobbnak tartok szűk intervallumot megadni, amit be lehet tartatni. Aki jogkövető magatartást kíván folytatni, azokon a napokon tud égetni, mert különben nem tud mit tenni a zöld hulladékkal, amit nem fog elvinni a szolgáltató, hiszen nincs azon a részen szolgáltatás. Erre mindenképpen gondolnunk kell. A teljes tiltásról azt gondolom, hogy nem lenne jó a városban, ugyanis betarthatatlan lenne.

Belterületen lenne alternatíva, külterületet nem fogja érinteni ez a szabályozás?

Vicsi László polgármester: Havonta egyszer engedélyezünk belterületen égetést. Sok email, megkeresés érkezik, hogy legalább néha engedjük meg. Kíváncsian várom, hogy milyen lakossági vélemények fognak érkezni. Megértve a telkeseket, viszont a másik oldal azt mondja, hogy ne legyen semmi fajta égetés. Ez a két oldal csatázik most ezen a rendeleten.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A jelenlegi tűzvédelmi szabályzat azt írja elő, hogy az önkormányzat belterületen szabályozhatja azt, hogy engedi-e az égetést és ott milyen formában, feltételekkel. A külterület szabályozása esetében az égetés minden esetben bejelentéshez kötött a tűzvédelmi hatósághoz.

Maga a tűzvédelmi szabályozás az ún. „tarló” égetést szabályozza. Amikor egy nagy területet meggyújtanak és abból tűzvész is támadhat. Nem a kis kertekben összerakott gallyak jelentik feltétlenül ezt a fajta égetési formát. Tűzoltó parancsnok úrral abban maradtunk, hogy leírja ezt a javaslatát. Megköröztetjük a Katasztrófavédelmi Főhatósággal akihez a hivatásos Tűzoltóság tartozik, ahova ezt a bejelentést meg kell tenni. Természetesen részletesen tájékoztatjuk a Képviselő-testületet és a lakosságot, ha van ilyen feltétel, akkor ezt hogyan és milyen módon tudja a polgár is megtenni. Az is lehet, hogy a Katasztrófavédelem hozzájárul ahhoz, hogy a tarlóégetésnek nem minősülő kiskerti égetést bizonyos szabályozási körben beemelhessük a rendeletünkbe, de ezt körülbelül 30 nap múlva tudjuk meg a következő Képviselő-testületi ülésen. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Köszönöm jegyző asszony kiegészítését.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a rendelet tervezetét, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta 5/2018.(II.28.) önkormányzati rendeletét a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról.

Vicsi László polgármester: Mindenkinek köszönöm a munkát és a megjelenést, egyéb napirendi pont nem lévén, az ülés bezárom.

Kmf.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2018. február 27-én megtartott
rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Halászné Gambár Mária képviselő

Hardi Péter képviselő

Koncz Szilvia képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

Mandula György USZK Zrt

Prandisi Orsolya dézslő FKFK Zrt

Dr. KADA-KUNÁK ADRIÁNUS VÁZNY Zrt

[Handwritten signatures in blue ink, corresponding to the list of names on the left. The signatures are written on a set of horizontal dotted lines.]